

【お詫びと訂正】

『オーボンヴュータン 河田勝彦 菓子のメモワール
プティ・フルとコンフィズリー』に下記の誤りがございました。

◆P284 ヌガー・モンテリマール

レシピ中に「水」についての表記が抜けていました。

以下のように追加、訂正いたします。

分量 **水 100g**

手順2 2～3行目

【誤】 別の鍋にグラニュー糖と水飴を入れて、

【正】 別の鍋に**水と**グラニュー糖と水飴を入れて、

ここに謹んでお詫び申し上げるとともに、訂正させていただきます。

柴田書店